



В Шарлыкском районе проводится проверка по факту гибели местного жителя, которого смыло потоком воды в русло реки Тельгаза



Утром 14 апреля 2015 года в реке Тельгаза недалеко от села Богородское обнаружен труп 27-летнего местного жителя без видимых признаков насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, двое местных жителей на повозке, запряженной лошадью, переезжали вброд реку Тельгаза. В результате большого потока воды, лошадь и повозку снесло в сторону русла реки. 26-летний мужчина сумел выбраться и воды, однако его знакомый пропал без вести.

Организованные поисковые мероприятия привели к результату только через несколько дней.

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление обстоятельств произошедшего. Назначено судебно-медицинское исследование трупа для установления причины смерти потерпевшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

15 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/915285/folder/1048783>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области
